



Житель Бессоновского района осужден за убийство супруги



Собранные следователями Бессоновского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю Бессоновского района за убийство супруги (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 3 на 4 сентября 2022 года в селе Пыркино Бессоновского района между супругами произошел конфликт. Мужчина пояснил, что жена отказалась вернуть ему банковскую карту и денежные средства, взятые у него днем. В ходе ссоры он вышел на улицу, взял топор, вернулся в дом и нанес им несколько ударов по голове потерпевшей. С целью сокрытия следов совершенного убийства он вынес тело погибшей из дома и оставил за территорией домовладения, прикрыв ветками и травой.

Утром 4 сентября он сообщил родственникам, что женщина пропала без вести. В ходе проверочных и оперативно-разыскных мероприятий, проводимых следователями и полицейскими, мужчина признался в убийстве и показал место, где спрятал тело погибшей. Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть 63-летней женщины наступила от



полученной травмы головы.

В ходе следствия и судебного разбирательства мужчина содержался под стражей. Вину в совершении убийства жены он признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1804962>